



汝绣产业园



汝瓷小镇



五洲国际商贸城



清洁能源



汽车装备制造园

工业经济篇

航拍新变化 五年铸辉煌

五年来,是我市经济持续快速增长、综合实力实现跨越提升的五年。面对经济下行压力持续加大的严峻形势和新冠肺炎疫情的冲击,我市铆足干劲、加压奋进,全力以赴保增长、促发展,生产总值从2015年的327亿元增长到2020年的485亿元,一般公共预算收入从20亿元增长到35亿元,均稳居平顶山市各县市区第一位。我市坚持大抓项目、抓大项目,汝绣农民工返乡创业产业园、五洲国际商贸城等150多个亿元以上项目建成投产,有力支撑和带动了经济发展。汝州连续三年入选全国县域营商环境百强县。全市上下赶超跨越的信心更强、底气更足、干劲更大。我市立足资源型城市的实际,积极推进产业转型,产业结构实现由“二一三”到“三二一”的历史性转变。先进制造业加快壮大,机绣纺织产业无中生有,传统产业焕发新活力,新增规模以上工业企业85家,产业集聚区和商务中心区综合实力均跃居全省20强。现代服务业实现突破,大易物流货运量位居全国第七,温泉小镇、汝瓷小镇建设初具规模,数字经济、旅游经济异军突起,服务业对经济增长贡献率接近50%。开放招商成效明显,先后引进新昌控股等30余家大型企业集团,200余家外地企业在我市设立注册分公司,2.4万名汝州在外务工人员纷纷返乡创业,县域发展活力不断增强。

融媒体中心记者 宋乐义 杨德权



牧原集团大型养殖区



商务中心区



温泉小镇